

面对面宣传教育 实打实严查整治

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)根据鄂尔多斯市公安局交警支队的统一部署,近日,鄂尔多斯市公安局交警支队109国道东线大队结合“百日攻坚”专项整治行动,进一步强化组织领导,细化工作方案,大力开

展周末夜查统一行动。该大队对各项交通安全管理措施和任务进行细化、分解,严格落实大队领导包中队和中队民警包路段、包村镇的交通安全承包责任制,科学调整警力部署和勤务时间,在

重点旅游线路、国道各收费站和重要路口等关键点段设立临时检查站,对小型客车、面包车及大货车的涉酒涉证交通违法行为进行严格检查,形成了对交通违法的高压严管态势。同时,该大队结合夜查行动,同步推进

宣传攻势,通过面对面讲解、“双微”平台发布预警提示和开展执法直播活动等方式宣传酒驾的危害,对广大机动车驾驶人形成了强有力的震慑,有效预防了辖区道路交通事故的发生。

准格尔旗看守所 加强队伍正规化建设

薛家湾讯 为进一步加强队伍正规化建设,提升全体民警遵章守纪的自觉性,切实增强民警讲政治、守规矩、严纪律、重规范意识,按照旗局的统一安排部署,近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所召开“严纪律 守规矩 抓规范 促养成”动员部署会议。会议由该所所长李喜荣主持,该所全体民警、文职辅警、协警参加了会议。

会上,该所教导员张二林组织与会人员学习了《准格尔旗公安局“严纪律 守规矩 抓规范 促养成”专项整治活动实施方案》,并对方案进行详细解读,要求全体人员按照局党委的安排部署,分阶段、按步骤地认真抓好各项工作的落实。

随后,李喜荣就看守所如何深入开展“严纪律 守规矩 抓规范 促养成”专项整治活动发表重要讲话,并提出了三点要求:一是要高度重视,全体人员要统一思想,深化认识,对照上级方案,制定符合本部门本警种的实施方案,迅速展开组织活动。二是要狠抓落实工作。教育活动期间,要保质保量、按章按节地做好规定动作,全体民警必须抓好劳逸结合,在忙碌工作的同时,要定下心来,学会思考,开阔眼界,适应形势,切忌做“井底之蛙”。三是要深查细究。要结合实际,找准问题,边学边改,不走过场,对照制定的方案,查摆自身存在的问题和不足,切实以此次教育整顿活动为契机,有效结合今年正在开展的“大学习大提升”“三校建设”“政法素质提升年活动”,从思想上改变观念,紧盯队伍管理不放松,切实打造“严纪律 守规矩”的公安监管队伍,切实形成“抓规范 促养成”的良好氛围,确保专项整治活动收到良好的效果。(辛剑)

大学城派出所 扫黑除恶宣传声势大

呼和浩特讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来,呼和浩特市赛罕区公安分局大学城派出所高度重视,全方位、多举措、多途径地开展扫黑除恶专项斗争。为确保辖区各村“两委”换届选举依法依规、有序平稳地开展,该所领导带队,深入各村选举现场与选民座谈,摸民情、听民意,密切关注可能出现的家族宗族势力、黑恶势力、拉票贿选、暴力威胁等干扰破坏选举工作的情况,并发动辖区100多家商户、6所高校保卫处值班人员,在辖区醒目的地方悬挂宣传横幅,同时利用辖区内LED滚动屏,滚动播放扫黑除恶专项斗争标语及涉黑涉恶知识。在即将到来的九月,该所民警策划了多种形式活动,旨在呼吁广大师生积极参与到扫黑除恶专项斗争中来,对涉黑涉恶犯罪活动保持高压态势。(王晓飞)

开展早查行动 向“隔夜酒”说“不”

巴丹吉林讯 8月11日起,阿拉善盟阿右旗公安局交警大队部署开展为期一个月的专项整治隔夜酒隐患“早查行动”。在常态化开展夜查酒驾行动的基础上,该大队在每天凌晨2时至7时开展“早查行动”,突出城镇、牧区两大板块,将行动地点扩大至辖区苏木嘎查等乡村道路。主城区以餐饮、娱乐聚集区周边道路和住宅区停车场周边为重点设岗;牧区以苏木嘎查周边道路为重点设岗,营造严查酒驾违法行为的高压态势,确保人民群众的出行安全。(石斌)

对照巡察结果

呼和浩特讯 8月10日上午,自治区司法厅党委巡察办主任李学义和第二巡察组组长庄林义莅临内蒙古未成年犯管教所,召开巡察所党委工作反馈会,对该所党委工作巡察结果进行反馈。

会上,庄林义对巡察工作的重要性进行了阐释。他强调,各单位要针对巡察发现的问题,逐条逐项纠正、纠错、纠偏,切实做到件件有着落,事事有回音,并对该所党委工作巡察结果从七个方面进行了具体反馈。

李学义提出了具体工作要求:要坚决落实党委巡察的政治任务,要抓紧制定整改方

坚决落实整改

案,坚决抓好整改落实,要认真落实整改责任,要统筹各项工作,将整改工作抓实、抓细。

内蒙古未成年犯管教所党委书记李永青代表党委班子作表态发言:所党委对本次巡察反馈内容深刻领会,要进一步提高政治站位,深刻剖析,立即制定整改措施,不折不扣地落实。(内蒙古未管所供稿)



温馨提示一分钟 警民互动话安全



陕坝讯 近日,巴彦淖尔市公安局交警支队杭锦旗大队组织民警开展“温馨提示一分钟,警民互动话安全”宣传教育工作。

民警以交警执法站、公安检查站、治安岗亭为主要宣传阵地,以货运、客运、危化品运输车、出租车、非机动车驾驶人和行人为主要宣传对象,以警民互动的形式,通过发放温馨提示卡、《致广大驾驶员一封信》等形

式,向过往驾乘人员宣传道路交通安全法律法规、夏季安全行车常识,告诫驾驶人严禁超员超载、疲劳驾驶、酒后驾驶,劝导行人不乱穿行、不闯红灯,非机动车不闯红灯、不超越停车线、不在非机动车道上行车、自觉礼让斑马线。路面执勤民警坚持处罚与教育相结合的原则,在处罚的同时,加强宣传教育,以达到“处罚一人,教育一片”的目的,营造浓厚的舆论氛围。(李纪平)

庆祝“中国医师节” 党日活动主题新

音德尔讯 8月14日,图牧吉强制隔离戒毒所医院开展庆祝首届“中国医师节”主题党日。图牧吉强制隔离戒毒所党委副书记、政委孙鑫,党委委员、政治处主任徐仁杰应邀出席活动,曾经在医疗战线上工作的老同志受邀参加。

活动在全体医务人员的《中国医师宣言》中拉开序幕。孙鑫代表图牧吉强制隔离戒毒所党委向全体医务人员表示节日的祝贺,在肯定成绩的同时,要求全体医

务人员要真正践行《中国医师宣言》,全面做好场所的医疗服务和医疗救治工作。医院院长肖岩松为大家讲解了“中国医师节”确立的意义,代表医院党支部向一直支持医院工作的所党委致敬,向曾经默默战斗在医疗工作岗位的老同志致敬,向坚守在岗位上的同仁们致敬。该所领导还为急诊急救培训中成绩合格的医务人员颁发了证书并合影留念。(萨仁格日乐 康胡木吉勒)

西乌旗交警大队集中整治严重违法行为

巴彦乌拉讯 为预防道路交通事故的发生,锡林郭勒盟西乌旗交警大队根据当前开展的“百日攻坚”专项整治行动的工作要求,扎实开展道路交通安全集中整治行动,严查各类交通违法行为,取得阶段性成效。

该大队加强对S204、S307线道路的路面巡逻管控,强化了对于7座以上客运车辆的检查

力度,做到逢车必查,逐车登记。同时,结合当前开展的暑期道路交通秩序整治行动,严查酒后驾驶、涉牌涉证、“三超一疲劳”等严重违法行为,做到违法不纠正不放行,隐患不消除不放行。

该大队重点整治客车超速、超员、疲劳驾驶、不按规定车道行驶等违法行为;整治大货

取缔非法窝点 消除安全隐患

乌兰花讯 近日,乌兰察布市四子王旗公安局联合当地工商、安监等部门,对辖区内一处非法储存甲醇的窝点依法进行了取缔,并安全处置了存放的甲醇,及时消除了一起重大安全隐患。

经查,该非法储存甲醇窝点位于乌兰花镇小大黑河移民村一处普通民房院内。当事人马某某在未办理任何手续的情况下,非法储存甲醇。甲醇是一种易燃化学物品,其蒸汽与空气混合后能形成爆炸性混合物,一旦遇到明火、高热等,就会引起燃烧爆炸,后果不堪设想。马某某在未取得工商营业执照和危险化学品经营许可证等特种行业许可证,也没有任何安全标识和消防设施的情况下,非法储存甲醇,属于无证经营,非法储存,存在极大的安全隐患。(王永厚 呼和朝鲁)

成立“静读书苑” 丰富民警生活

呼伦贝尔讯 为进一步落实文化育警工作,培养广大民警积极、健康、向上的生活方式,呼伦贝尔市交警支队成立了“静读书苑”,通过开展形式多样的读书活动,丰富广大民警的业余文化生活,并使民警从中受到教育,不断提高自身修养和个人素质。

该支队为“静读书苑”购买的图书,从书的数量、质量、分类上种类齐全,充分满足广大民警、辅警不同知识层次、兴趣爱好的要求,在书目的配备上,既有利于工作需要,又有一定的知识性、娱乐性和趣味性。该支队建立了“静读书苑”的管理制度和借阅制度,购买了桌椅、绿植和配饰,既美化了书屋,又营造出一个安静、舒适的读书氛围。许多民警、辅警在工作之余和闲暇时间来到书苑,选择各自所喜爱的书籍,积极参加到读书的活动中来。“静读书苑”的成立,成为民警、辅警调整身心的“驿站”和学习进步增长才干的“加油站”。(白莹)

送上交通安全提示 确保暑期出行安全

牙克石讯 暑期旅游旺季,群众出行剧增,呼伦贝尔市牙克石市公安局交巡警大队结合当前形势,针对暑假旅游出行道路的交通实际,积极开展交通安全宣传大提示活动。

该大队在宣传活动中突出重点群体,针对广大学生、家长和自驾游群众,开展宣传教育活动,提示暑期旅游出行安全注意事项,消除各种驾驶陋习,提示驾驶员时刻注意观察前方道路情况,不接打查看手机,不与同车人员交谈,并提示驾驶员不疲劳驾驶,准备提神醒脑、防暑降温用品,驾车时保持良好心态。同时,在雨天减速慢行,谨慎驾驶,避免发生交通事故。该大队充分利用手机短信、微博、微信等媒介,及时播报路况信息和安全提示,提示广大驾驶员合理规划旅游出行路线,安全文明出行。(卢珊珊)